

## 齐鲁春季房展会下周五开幕,四重大礼拿到手软

# 买房等一周,房价不会涨



距离第32届齐鲁春季房展会开幕还有8天时间,目前展会招商工作已经进入收官阶段,近40个项目获得本届展会“入场券”。据悉,此次展会不仅荟萃了众多品牌实力房企,首次投资移民展、星期八小镇、大型恐龙展、多重大礼等还将首次亮相房展会,成为本届展会最大亮点。

### 四重大奖拿不停

据悉,此次房展会还为众多读者准备了丰厚的奖品。关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”官方微信,回复“预约观展”并收到消息回复,即可在房展三天领取精美情侣杯一组,先到先得。本届房展会首次引入的星期八小镇、大型恐龙展等娱乐设施也将同市民见面。展会工作人员告诉记者,自上周开抢以来,每天派送的星期八小镇门票都处在供不应求的状态,4月17日(周五)的门票早已派完,更为炙手可热的4月18日(周六)的门票已经可以开抢,下周五房展会开幕前,免费星期八小镇门票也即将停止派送。家中有小朋友的读者朋友,可在关注齐鲁晚报《齐鲁楼市》微信的基础上,留言“星期八+宝宝名字+家长电话”,即可免费预订星期八小镇门票,畅玩4大体验馆。

同时,关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”官方微信,点击“房产助力”邀请好友关注官方微信,助力分享至朋友或朋友圈(非朋友圈),按照排名先后,将获得iPhone6一部(第1名),小米手环(前30名),情侣杯(前69名),并在关注的粉丝里再抽取ipadmini一部。

此外,齐鲁春季房展展会期间,购房者现场参与展会集齐参展商展位印章10枚即可参加当日抽奖,获奖者可获得多功能家用电饼铛。

### 品牌房企齐聚春季房展

本届房展会招商之初就引来了众多开发商的关注,除了历届房展会的“常客”之外,其中不乏“新人”面孔。截止目前,已经有近40个楼盘项目“抢得”展会展位,参会开发商正积极筹备,期待与省城购房者见面。

其中两个VIP黄金展位被国华地产和鑫苑地产摘得,将携手旗下优质项目亮相房展会,届时将成为本届展会的一大看点。除此之外,本届展会汇集万科、中海、阳光壹佰、大华、中建、中润、黄金、鲁商、重汽等品牌房企,他们将带来各自的品质项目,汇集多物业形态,为泉城市民带来一场精彩的购房盛宴。

主办方工作人员告诉记者,“现陆续还有不少开发商打电话,要求重新开辟新的展位。此次招商能受到开发商如此关注,确实是始料未及的。”除此之外,由山东海外移民投资第一品牌——澳加美组织的山东首届投资移民展将于房展会上隆重启幕。届时,20多个国家的优

质房产项目将首次亮相房展会。

### 再等一周,比较着买房更放心

齐鲁春季房展会将在4月17日—20日在舜耕国际会展中心举行,正是“金三银四”购房的黄金时机。据了解,今年的“金三银四”将会有众多楼盘开盘推新,到房展则可全面了解新盘、新品信息,充分认识济南的楼市行情。

“每年的房展会,我都会到房展会现场看一看,看看哪些楼盘又推出了新品,这个山东楼市又有什么变化。”济南某大学研究房地产的王教授今日拨打了主办方的联系电话,称今年的房展会,她又将会带领30多个学生现场观展,“可以很好的学习房展知识,再者房展还会有威海、日照和海南等外地楼盘,可以让我们不出济南就轻松了解外地的楼市信息。”

而近期打算购买西部一楼盘的张女士,最近也决定先逛一逛房展会再做决定。“就一周的时间,现在的市场行情房价也不会涨,去逛个房展会,说不定还能碰上个特价房源,如果碰不上,了解下市场,比较着买房也对自己的房子更加有底了。”张女士说。

(楼市记者 田晓涛)

### 观房展 赢好礼!

### 四重惊喜送不停

2015齐鲁春季房展即将于舜耕国际会展中心盛大开幕,届时,由齐鲁晚报《齐鲁楼市》主办的“购房俱乐部”也将再次现场纳新。

齐鲁房展,从1998年首次举办,到目前已经有近二十年30余届举办经验,是地道的齐鲁第一房展。此次房展还创新性的将海外移民展、星期八小镇、恐龙展融入到齐鲁春季房展中,提高了房展与购房者的互动性。

如今,齐鲁晚报也倾力回馈齐鲁购房俱乐部的新老会员们,为今年到齐鲁春季房展会观展的市民提供重重大礼。

#### 一重礼:预约观展有礼

通过电话报名预约,或关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”官方微信,点击“助力房展”,填写报名信息。礼品发放先到先得,送完为止。

#### 二重礼:星期八小镇门票免费送

即日起,关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”官方微信,发送“星期八+宝宝名字+家长电话”信息即可预约报名,3月30日起,每天下午可到泺源大街2号大众传媒大厦大堂东侧“齐鲁晚报购房俱乐部”领取。数量有限,先预订先得。

#### 三重礼:房展现场集章有礼

展会现场累积展位印章并交予工作人员,届时当日下午3点将由工作人员抽奖,赠多功能电饼铛。

#### 特重礼:

房展期间,凡是通过“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信公众号参与“房展助力”报名的会员都有机会赢得抽取iphone6、ipadmini,以及小米手环等多种奖品的机会。

还在等什么,拿起手机扫描二微码报名领奖吧!

(楼市记者 张原硕)

# 去房展就购了!

## 4月17-19日 济南舜耕国际会展中心

大牌云集:中海、万科、重汽等20品牌房企携五十余精品项目入场。

投资精选:澳加美英等十五个国家的学区房、投资房亮相房展。

恐龙来袭:星期八小镇、恐龙展让孩子玩得开心,您安心选房。

四重大奖:预约、助力房展可拿iphone6、ipadmini多重大奖。

更多“猛料”请扫码关注齐鲁楼市微信公众号。

电询:0531-85196176



微信扫码有豪礼